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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

43R Unidad 4
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
9 Z Palabra
Wi o cuantos
ny ndmero
2=z respuesta
NA)TT Es conveniente.
LI tabla de multiplicar
SARSVY cuenta / calculo
+ sufijo usado para contar objetos planos y
delgados como el papel
3 A Frase

AL WD B ) E T,

(Cuantas mandarinas hay?

nYE nEEL I,

Vamos a escribir los nimeros.

EZE BIEZUBY
AT

Es conveniente aprenderse la respuesta.

2DFEAD L

La tabla del 2

iz BIEZ 5L (FWS AN
1< TEE T,

Si te aprendes la tabla de multiplciar, podra

s hacer las multiplicaciones mas rapido.

2F W o

dos (objetos planos y delgados)
para cada uno

XEDFELIEDIL TE0ooRZF) ICHT 2BRECT,
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5

b X1

b X2

5 % 3

b X4

5 X5

5+5=10
10+5=15
15+5=20

D

WA~ ATT

+5+b5+5

C
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NFTEAD CHZix BIEZATHELERADTY,

R

e
¢ 2
BB DR EERTT
3 3
5x1= 5 5 1 4 5
5x2=10 5 2 10
5x3=15 5 3 15
Z  EA
5Xx4=20 5 4 20
5X5=25 5 5 25
5% 6 =230 5 6 30
AL
5% 7=35 5 7 35
Z Lb
5x8=40 5 8 40
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20hh%
[2DZADNI] EinE g5,

3 L
2xX1= 2 g »E o 2
2X2= 4 %3@%}%* 4
2X3= 6 2 2N 6
kXA
2xX4= 8 g z% »n 8
2x5=10 2 5 10
2xX6=12 12
i AL
2XxXT=14 2 14
L L
2X8=16 2 16
Y
2x9=18 2 9 18 /
Nz BiEZ 5 & | I A 6
AN 1 ETPL i UL &8
TEETA, !K < 10]
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